

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
03.07.2012

## ЛУКОЙЛ И СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Екатеринбурге Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписали Дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и областью от 2 ноября 2010 года.

Согласно документу Правительство Свердловской области в соответствии с действующим законодательством рассмотрит предложения об использовании нефтяного дорожного битума производства дочерних предприятий Компании с целью повышения качества строительства и реконструкции дорог Области.

Правительство Области также изучит возможность размещения топливозаправочного комплекса ЛУКОЙЛа в аэропорту «Кольцово».

В протоколе к Дополнительному соглашению также перечислен ряд земельных участков, которые могут быть предоставлены для размещения автозаправочных станций ЛУКОЙЛа, в первую очередь автоматических.

Стороны также договорились обсудить варианты сотрудничества в сфере реализации на территории Области природного и сжиженного газа.